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STRATÉGIA  
 

obchodnej spoločnosti Pow-en a. s., so sídlom Prievozská 4B, 821 09 Bratislava, IČO: 43 
860 125, zapísanej v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 

4330/B (ďalej ako „spoločnosť“ alebo „Pow-en“) 
 

 vypracovaná v súvislosti s vplyvom na udržateľnosť pre účely ESG vykazovania 
 
 

O spoločnosti 
 
Pow-en je od roku 2007 významným obchodníkom na veľkoobchodnom trhu s elektrinou a 
zemným plynom, dodávateľom elektriny a zemného plynu pre koncových zákazníkov. 
Zabezpečuje celý hodnotový reťazec – obchod a dodávku elektriny a plynu, poradenstvo a 
úspory energie. Pre odberateľov ponúka možnosť znížiť náklady na dodávku elektriny a 
zemného plynu, vrátane možnosti využitia vysokej odbornosti a profesionality personálu 
spoločnosti. 
 
Pow-en je súčasťou silnej energetickej skupiny spoločností, ktoré majú spoločné know-how a 
vytvárajú synergiu pri realizácii projektov v oblasti energetiky. Zároveň prevádzkuje 
energetický dispečing pre elektrárne z oblasti obnoviteľných zdrojov, vrátane zabezpečenia 
ich prevádzky a servisu prostredníctvom tretích osôb.  
 
Pow-en má v bilančnej skupine výrobný zdroj s inštalovaným výkonom 8,4 MW, čo z nej 
robí stabilného a energeticky nezávislého dodávateľa energií. 
 
Z hľadiska vplyvu na udržateľnosť sú pre Pow-en najvýznamnejšie najmä jej nasledovné 4 
činnosti: 
 

a) dodávka elektriny 
b) dodávka zemného plynu 
c) dispečing a správa fotovoltických elektrární (FVE) 
d) dodávka elektromerov alebo inteligentných meracích systémov (IMS) 

 
V rámci ESG vykazovania sú pre Pow-en zásadné nasledovné oblasti: zmierňovanie zmeny 
klímy, adaptácia na zmenu klímy, energetika, prílev zdrojov vrátane využívania zdrojov, 
pracovné podmienky (vlastná pracovná sila), podniková kultúra, korupcia a úplatkárstvo, 
sociálna inklúzia, riadenie vzťahov s dodávateľmi, informačné vplyvy na spotrebiteľov, 
pričom za najzásadnejšie boli označené 3 oblasti: 
 

a) zmierňovanie zmeny klímy 
b) adaptácia na zmenu klímy 
c) prílev zdrojov vrátane využívania zdrojov 

 
Environmentálne, sociálne a riadiace kritériá udržateľnosti: 
 
I. ENVIROMENTÁLNE FAKTORY (E) 

 
Nakoľko spoločnosť Pow-en podniká v oblasti energetiky už od roku 2007, uvedomuje si, že 
energetika zohráva v udržateľnosti a riešení klimatickej krízy dôležitú úlohu. K riešeniu 
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klimatickej krízy a dosiahnutiu cieľov udržateľnosti sa bude spoločnosť Pow-en usilovať 
pomocou rôznych opatrení či už v krátkodobom alebo dlhodobom horizonte. Spoločnosť 
Pow-en má v úmysle aktívne participovať v prechode na udržateľné hospodárstvo, s cieľom 
obmedziť globálne otepľovanie na, resp. pod hranicu 1,5 °C v súlade s Parížskou dohodou a 
dosiahnuť klimatickú neutralitu do roku 2050 ako stanovuje nariadenie (EÚ) 2021/1119. 

 
• Znižovanie emisií: 

 
Pow-en má v úmysle prispievať k znižovaniu emisií skleníkových plynov, aby sa 
v zmysle Európskej zelenej dohody mohla stať EÚ prvou klimaticky neutrálnou 
oblasťou na svete. 
 
Spoločnosť Pow-en pripraví plán aktívnych opatrení na najbližšie obdobie, ktoré 
prispejú alebo môžu prispieť k znižovaniu emisií skleníkových plynov, najmä: 
 
- Aktívne zapojenie Pow-en do systému obchodovania s emisnými povolenkami 

ETS EU2; 
- Zváženie nepredlžovania zmluvných vzťahov na dodávku zemného plynu pre 

najväčších producentov CO2 spaľovaním zemného plynu; 
- Poskytovanie energetického poradenstva a služieb energetického manažmentu 

projektov s vysokou emisnou náročnosťou. 
 

• Ochrana klímy a adaptácia na zmenu klímy: 
 
Pow-en má v úmysle prispievať vhodnými opatreniami k zmierneniu globálneho 
otepľovania na, resp. pod hranicu 1,5 °C v súlade s Parížskou dohodou a tým 
k dosiahnutiu klimatickej neutrality v Európe do roku 2050 v zmysle Európskej 
zelenej dohody. 
 
Pow-en už v súčasnosti prispieva k ochrane klímy a k zmierňovaniu zmeny klímy, 
a to aktívnou participáciou v spolupráci s odberateľmi na znižovaní ich vlastnej 
spotreby elektrickej energie. Za týmto účelom zabezpečuje spoločnosť dodávku IMS, 
ktoré sú inštalované prevádzkovateľmi regionálnej distribučnej siete na jednotlivé 
odberné miesta. Zároveň spoločnosť vysvetľuje zákazníkom všeobecnú výhodnosť 
prepojenia ceny komodity a znižovania ich spotreby. 
  
Pow-en má v úmysle aj naďalej prispievať k ochrane klímy a k zmierňovaniu zmeny 
klímy, a to najmä: 
 
- Poskytovaním možnosti pre všetkých svojich odberateľov odoberať elektrinu 

vyrobenú výhradne z obnoviteľných zdrojov energie (odberateľovi je poskytnutá 
záruka o pôvode dodanej elektriny z obnoviteľných zdrojov); 

- Zabezpečením komplexných konzultačných služieb v procese re-poweringu 
jednotlivých FVE. 

 
• Obehové hospodárstvo: 

 
Spoločnosť sa snaží minimalizovať tvorbu odpadu a zvyšovať mieru recyklácie. 
Implementuje zásady zeleného obstarávania a pracuje na znižovaní neudržateľných 
materiálov. Spoločnosť zaviedla dôslednú separáciu odpadu vo všetkých jej 
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priestoroch, elektronickú komunikáciu prostredníctvom tzv. zelenej pošty, čím sa 
výrazne znižuje spotreba papiera a tiež možnosť práce na diaľku (homeoffice), čo 
prispieva k zníženiu uhlíkovej stopy spôsobenej dochádzaním zamestnancov. 
Spoločnosť zváži postupnú obnovu vozového parku s dôrazom na elektromobilitu, 
čo by taktiež prispelo k zníženiu emisií a podporilo moderné a ekologické 
technológie. Spoločnosť plánuje presun IT služieb do cloudu, čo prinesie efektívnejšie 
a energeticky úspornejšie využitie IT infraštruktúry. 

 
• Prílev nových zdrojov a ich využívanie. Obnoviteľnosť a udržateľnosť: 

 
Spoločnosť zabezpečuje z obchodného hľadiska prevádzku a údržbu zelených 
energetických zdrojov, pričom samotná realizácia prebieha prostredníctvom tretích 
osôb. Zároveň prevádzkuje energetický dispečing pre obnoviteľné zdroje elektriny. 
 
Spoločnosť aktívne zvyšuje portfólio priamo vykupovanej zelenej elektriny, pričom 
zabezpečuje rôzne súvisiace služby pre výrobcov zelenej elektriny, ako napr. 
prevzatie zodpovednosti za odchýlku výrobného zdroja.  
 
Spoločnosť má v záujme svojimi aktívnymi opatreniami vytvoriť a zabezpečiť 
vhodné podmienky na zdieľanie zelenej elektriny. Rovnako spoločnosť poskytne  
primerané sprievodné poradenstvo pri zahájení a uskutočňovaní zdieľania elektriny. 

 
• Vzdelávanie v environmentálnej oblasti:  

 
Spoločnosť v rámci tejto oblasti plánuje zvyšovať povedomie o témach udržateľnosti 
a ochrany životného prostredia ako u zamestnancov spoločnosti, tak aj u 
dodávateľov a odberateľov.  
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II. SOCIÁLNE FAKTORY (S) 
 

• Pracovné podmienky zamestnancov, vzťahy so zamestnancami:  
 
Spoločnosť kladie a naďalej bude klásť dôraz na ochranu a dodržiavanie ľudských 
práv a etických princípov, bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, dobré vzťahy so 
zamestnancami a medzi zamestnancami, vrátane ich psychického a fyzického 
pohodlia na pracovisku ako aj poskytovanie príležitostí pre zamestnancov na ich 
profesionálny a osobnostný rast. Rovnako je pre spoločnosť dôležité, aby na 
pracovisku nedochádzalo k diskriminácii. Taktiež dbá na rovnakom ohodnotení za 
rovnakú prácu, a to bez ohľadu na vek, pohlavie, národnosť alebo príslušnosť 
k akejkoľvek menšine.  
 
V súvislosti s vyššie uvedeným má spoločnosť od roku 2024 vypracovaný nový 
organizačný poriadok, pracovný poriadok, mzdový poriadok a podpisový poriadok. 
Spoločnosť má tiež vypracovaný nový etický kódex (tzv. code of conduct) a tzv. 
whistleblowing smernicu (smernicu o oznamovaní protispoločenskej činnosti). 
Dôležitou súčasťou interných predpisov spoločnosti je tiež vypracovaná 
dokumentácia na dodržiavanie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Zamestnanci 
a riadiaci pracovníci spoločnosti boli so všetkými spomenutými internými predpismi 
spoločnosti riadne oboznámení.   

 
• Zákaznícke práva a spokojnosť: 

 
Pre spoločnosť Pow-en je a naďalej zostáva kľúčovou spokojnosť jej zákazníkov. V 
priebehu rokov a po mnohých úspešných projektoch spoločnosť nadobudla bohaté 
skúsenosti v oblasti elektroenergetiky,  v oblasti meracej techniky aj v rámci procesov 
zmien. Tím odborníkov spoločnosti využíva odborné znalosti pri individuálnom 
posudzovaní technických parametrov spotreby a projektovania spotreby u 
zákazníkov a k pomoci ich optimálneho a efektívneho využívania zdrojov. 
 
Okrem vyššie spomenutých činností (dodávka elektriny, zemného plynu a dispečing 
a správa fotovoltických elektrární) je jednou z hlavných činností spoločnosti Pow-en 
veľkoobchodný predaj elektromerov a inteligentných meracích systémov. Cieľom 
spoločnosti je od začiatku uspokojovať jedinečné potreby merania a riadenia toku dát 
v elektroenergetike, ako aj podpora riadenia elektrickej energie, zberu meraných 
údajov a systémov obchodovania, vývoj nových modulov a funkcií, alebo podpora 
existujúcich systémov. 
 
Koncepcia spoločnosti je založená na riešení pre koncového užívateľa s 
integrovanými funkciami na presné meranie spotreby spotrebičov v sieti a 
poskytovanie detailných údajov pre energetický manažment. Pomocou zariadení na 
meranie energie bude k dispozícii tok energie a informácií na vybudovanie 
energetickej chrbtice v segmentoch Smart Grid, Smart Building, Smart Cities a Smart 
Energy. 
 
Spoločnosť ponúka moderné štandardné, pokročilé aj špeciálne inteligentné 
elektromery pre automatizovaný zber dát a diaľkový odpočet kvantitatívnych, 
výkonových a kvalitatívnych parametrov dodávanej a odoberanej elektriny. 
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Produktové portfólio spoločnosti tvorí široký sortiment štandardných a 
inteligentných elektromerov pre domácnosti, priemysel, administratívu a výrobné 
odberné miesta (OZE a KVET), elektromobilitu a iné špeciálne účely. Elektromery sú 
kompatibilné so všetkými etablovanými dodávateľmi odpočtových systémov v rámci 
PDS a MDS. 

 
Spoločnosť Pow-en ponúka pre odberateľov možnosť znížiť náklady na dodávku 
elektriny a zemného plynu, vrátane možnosti využitia vysokej odbornosti a 
profesionality personálu spoločnosti. 

 
• Komunitné angažovanie:  

 
Spoločnosť nakupuje a naďalej plánuje nakupovať spotrebný kancelársky materiál v 
chránených dielňach, čím vyjadruje solidaritu s ľuďmi so zdravotným 
znevýhodnením. 
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III. RIADIACE FAKTORY (G) 
 

• Zodpovedné riadenie:  
 
Spoločnosť za roky svojho pôsobenia vytvorila tím odborníkov, vrátane manažmentu 
spoločnosti, vďaka ktorým je dnes významným obchodníkom na veľkoobchodnom 
trhu s elektrinou a zemným plynom. K zodpovednému riadeniu spoločnosti 
dopomáhajú, okrem iného, aj pravidelné porady vedenia spoločnosti s riadiacimi 
pracovníkmi jednotlivých sekcií a tiež priebežný feedback k napĺňaniu pracovných 
povinností a vytýčených cieľov. K zodpovednému riadeniu spoločnosti patrí tiež 
vypracovávanie vyššie uvedených vnútorných predpisov spoločnosti, 
oboznamovanie s nimi a ich dodržiavanie. 
 
Spoločnosť kladie a naďalej bude klásť dôraz na transparentnosť ako smerom 
dovnútra (voči svojim zamestnancom, manažmentu spoločnosti) tak smerom von 
(voči svojim odberateľom, dodávateľom). Dôležitou súčasťou „politiky“ spoločnosti 
je prevencia pri predchádzaní korupcie a úplatkárstvu.  
 
V súvislosti s témou predchádzania korupcii a úplatkárstvu má spoločnosť Pow-en 
vypracovanú internú smernicu - Program vlastnej činnosti, zameraný proti legalizácii 
príjmov z trestnej činnosti a financovaniu terorizmu vypracovaný v súlade so 
zákonom č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou  príjmov z trestnej činnosti a o 
ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov (ďalej ako „AML zákon“), ktorý umožňuje plniť 
spoločnosti povinnosti podľa AML zákona a poskytuje interný manuál, ako 
postupovať pri plnení povinností podľa AML zákona, ako predchádzať tejto 
protiprávnej činnosti, ako ju rozpoznať a ako na ňu reagovať. 
 
Spoločnosť zároveň bude dbať na dodržiavanie jej cieľov a plánov v rámci 
udržateľnosti a bude vypracovávať všetku potrebnú dokumentáciu v rámci ESG 
vykazovania. 
 

• Certifikáty: 
 
Spoločnosť disponuje niekoľkými certifikátmi, prostredníctvom ktorých zavádza 
a udržiava medzinárodne uznávané systémy manažérstva a vďaka ktorým buduje 
dôveru a transparentnosť, a to: 
 
Certifikát ISO 9001 (2015) – systém manažérstva kvality, ktorý garantuje vysokú 
úroveň poskytovaných produktov a služieb a neustále zlepšovanie procesov 
Certifikát ISO 14001 (2015) – systém enviromentálneho manažérstva, ktorý 
zabezpečuje zodpovedné riadenie vplyvov činností na životné prostredie 
Certifikát ISO 45001 (2018) - systém manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri 
práci, ktorý je určený na zlepšenie bezpečnosti a ochrany zdravia zamestnancov 
Certifikát ISO 27001 (2022) - systém manažérstva informačnej bezpečnosti, ktorý 
zvyšuje bezpečnosť informácií a zamedzuje možným rizikám úniku informácií. 
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• Ochrana údajov a kybernetická bezpečnosť:  
 

V súvislosti s ochranou osobných údajov má spoločnosť Pow-en vypracovanú 
komplexnú dokumentáciu vrátane Internej smernice v oblasti ochrany osobných 
údajov podľa čl. 24 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. 
apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom 
pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES v súlade s 
ustanovením § 32 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov, predmetom ktorej je úprava ochrany a nakladania s 
osobnými údajmi pri činnostiach, ktoré vykonávajú oprávnené osoby 
zamestnávateľa, ktorým je spoločnosť Pow-en. Smernica upravuje postupy 
prevádzkovateľa (spoločnosti Pow-en), jeho zamestnancov, prípadne ďalších osôb pri 
nakladaní s osobnými údajmi, pravidlá pre získavanie, zhromažďovanie, ukladanie, 
používanie, šírenie a uchovávanie osobných údajov v jednotlivých informačných 
systémoch. Smernica zároveň upravuje niektoré povinnosti prevádzkovateľa, jeho 
zamestnancov, prípadne ďalších osôb pri nakladaní s osobnými údajmi. 
 
Nakoľko energetika, v ktorej spoločnosť Pow-en podniká, sa považuje z hľadiska 
kybernetickej bezpečnosti za sektor s vysokou úrovňou kritickosti a zároveň sa 
spoločnosť Pow-en samoidentifikovala ako prevádzkovateľ základnej služby podľa 
zákona č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej aj ako „zákon o kybernetickej bezpečnosti“), podala žiadosť o zápis 
do registra prevádzkovateľov základnej služby vedenom Národným bezpečnostným 
úradom. Po rozhodnutí Národného bezpečnostného úradu o zápise spoločnosti do 
registra prevádzkovateľov základnej služby bude Pow-en postupne zavádzať všetky 
potrebné bezpečnostné opatrenia, ktorých implementácia má byť v zmysle zákona 
o kybernetickej bezpečnosti ukončená najneskôr do marca 2026. 

 
 
V Bratislave, dňa 15.05.2025 
 
 
 
 
 

______________________________ 
Pow-en a. s. 

Ing. Milan Španko, MBA 
predseda predstavenstva 


